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PREFEITURA    MUNICIPAL    DA     LAPA
ESTADO    DO    P^RAN^

-GrfIrgiv

Of.  nQ  192/64               Lapa,   5  do  Outubro  do  1964.

Scchor  Presidonto:

An6xo  ao  presente  tenho  o
suas  in;os,  pal.a  os  devidos  fins,  o  Jinte
13/64.

Ro€ero  a  V.  Excia.   os  meus
~e  considera§ao.

prazer  do  passar  is
Froj6to  de  liei  nQ-

prot6i;tog  de  estima

Cordiais  Sauda€8es.
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PREFEITURA     MUNICIPAL    DA     LAPA
ESTADO    DO    PARANA
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Senhor®s  Vereadores :

Vv.  ±HxciaLs.  s;o  exfuios  cowheccd6ros  da  atual  sltua€;o
dos  propriotfrlos  de  t6rras  que beiram  fs  cstradas  Hunlcipais.

Saber  quc  eles  s;a  atualmento,  os  iinicos  responsfveis  -
poles  desmat&e6es  de  que  trata  o  Artlgo  1430  do  C6digo  de  PostH
ras  Flunicipais.

Perguntaria  a  Vv®  Excias.  so  achavarl  isto  justoi  6  6bvlo
quo  a  resp6sta  sepia  un  n;o.

N;o,  porque  rna  estl.ada  desmatada  cons6rva-se  con  ben  -
E=

mais  facilldade;
H;o,  porque  as  estradas  a  que me  reflro  n:o  s:o  proprl£

dados  particulares  a  nor,  tampouco  utillzadas  pol.  unaL  minorfa;  ®£
±-io  lsto  sin,  ontr6gues  ao  trffego  em  geral  do Municipio.

E  se  isto  acontcco,  pergunto  eu  e  pot.  c6rto  Vv.  Exclas.
talnb.em,  porquo  essa  rosponsabilidade  deveria  caber  a uns  poucos
aponas?

Daf  a  necessidade  da  aprovaeao  do  Anto-rroj6to  de  Lei  np
13/6h  quo  tenho  a  honra  do  subm®tor  a  apreciae;o  de  Vv.  Ebccias.
e  qua,  rna  vcz  transformado  em  Lei  pela  egr6gia  Casa Hunicipalt
ostend®r:  as  responsabilldades  das dosmat&€aos  a  quen  de  diroltoi
ou  sojam,  a  todos  os  propl.ietfrios  na  zone  rural.

Edificio  da  Prei-.eitura  Municipal  da  Lapa,  em  5  de  Outubro  de  196h.
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PREFEITURA     MUNICIPAL     DA     LAPA
ESTADO    DO    PARANA

±EzrzEL±

0  Prcf®ito  Huniclpal  da  Lapa,  Estado  do  Parana,  no uso  das  atri-

bui€5es  qua  lhe  sao  conferidas  par  Lei,  apresenta  a  Cfmara Hunieipal
o  seguinto:
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Edlflcio  da  Prefcitura Municipal  da  Lapa,  em  5  do  Outubro  de  196tl.
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